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A continuacion se muestran dos tangues vacios, cada uno cuenta con una llave que le suministra agua.
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Sise abren las llaves al mismo tiempo, podemos afirmar que para que los 2 fanques estén llenos de agua debe pasar

A. exactamente un minufo
B. menos de un minuto

C. exactamente 50 segundos
D. mas de unminuto



Para el tanque 1:

Entran 60 litros en un minuto, es decir 60 litros en 60 segundos, un litro por segundo.
Sientra un litro por segundo se requiere 50 segundos para que entren 50 litros.

Para el tanque 2

Entran 80 litros en un minuto, esto es 80 litros en 60 segundos, planteando una regla de tres simple tenemos:
80lit — 60 seg

90lit —» x
Resolviendo tenemos:

~ 60x90
80

X

x = 67,5 seg

Portanto, se tiene que para llenar el tangue 1 se requiere de 50 segundos y para que se llene el tanque 2 se requiere
de 67 5 segundos.

Podemos asegurar que se requiere de 67 5 segundos para que ambos tanques estén llenos, es decir mas de un
minuto.

Respuestacorrecta D



A continuacion se muestran dos tanques vacios, cada uno cuenta con una llave que le suministra agua.
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Tanque 1 Tanque 2

En 30 segundos la fraccion del tangue 1 que estara lleno de agua es

A

B
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Altangue 1 entran 60 litros en un minuto, es decir 60 litros en 60 segundos, esto es un litro por segundo.

=1 entra un litro por segundo al cabo de 30 segundos, el tanque tendra 30 litros como muestra la figura:
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Tanque 1

Como el tanque tiene capacidad para 50 litros, entonces la fraccion del tanque que tiene agua a los 30 segundos es:
30
50
Simplificando
3
S

Respuestacorrecta: C

Tema: Proporcionalidad



LU Y sU hijo Andrés van a pintaras puertas de su casa. Luis pinta mas rapido quesu hijo, mientras Luis pinta de azul 2
Duertas, Andreés pinta de verde [a tercera parte de ofra puerta del mismo tamario. SI al terminar el dia Luis pintd 6 puertas,
entonces Andrés pinto

A. 1 puerta
23

B.2 puertas

C. 1 puertay 1/3 de ofra puerta

71
D. 3 puertas

Respuesta Correcta: A



Un estanque de 750 litros se encuenta lleno hasta un tercio de su capacidad. Sise le agregan 130 lifros. ; Qué parte del
total de |2 capacidad del estanque queda faltando para llenaro?
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Respuesta Correcta: A



Observa el siguiente dialogo:

Ana: Roberto plensa en un numero

Roberto: Listo

Ana:ahora sumale dos

Roberto: OK 25
Ana: multiplica esto por el numernn que pensaste

Roberto: Listo

Ana: por ualtimo, sumale uno y dime el resultado final
Roberto: OK, me quedo un 25

El numermn en el gque penso onginalmente Roberto fue:

3]

A3
B.4
C.

D. 6

Respuesta Correcta: B



Un empleado debe evaluar cual es el estado de 3 bombillos, indicando B si se encuentra en buen estado y M si esta
danado.
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¢ Cual de los siguientes conjuntos muestra, todos los resultados que podria obtener el empleado en la evaluacion de los
bombillos?

{BBB, MMM, BMM, MEM, MMB;}

MMM, BMM, MBM, MME, BBM, BMB, MBB}
MMM, BMM, MBM, MMB, BEM, BMB, MBB, BBB}
MMM, BMM, MBM, MMB, BEM, BMB, MBB, MMB, BBM;

OO m »



B = bueno

M =malo

- COMO qUeE:
- todos los bombillos esten malos : MMM
- todos los bombillos esten buencs : BBB

- solo un bombillo malo : BEM. BMB. MBB
- solo un bombillo bueno : BMM. MBM MMB

MMM, BBB, BBM, BMB, MBB, BMM, MBM, MMB}

Reorganzando el conjunto, se encuenfra que la respuesta es la C.

C. (MMM, BMM, MBM, MMB, BBM, BMB, MBB, BBB}

Respuesta: C

Tema: espacio muestral



A continuacién se muestra el grafico de las ganancias obtenidas por un almacén del centro de la ciudad durante un mes,
por concepto de venta de computadores y televisores.
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De acuerdo con el grafico, se puede concluir que

A.  sevendieron mas televisores que computadores en el mes.

B.  seobtuvola misma ganancia por televisores y computadores.

C. lasganancias por computadores fueron mayores que las obtenidas por la venta de televisores.

D.  lasganancias por ventas de contado fueron mayores que las obtenidas por ventas a crédito.



Analizaremos las opciones de respuesta para encontrar una posible conclusion desde la informacion que proporciona la
grafica.

A

Recordemos que la grafica muestra las ganancias en millones por venta de computadores y televisores, no muestra la
cantidad de ventas de cada uno de los articulos vendidos.

B.

La gananda por la venta de televisores es 70 + 125 = 195 millones de pesos
La gananca por la venta de computadores es 80 + 50 = 130 millones de pesos
Evidentemente no se obtuvo la misma ganancia.

C.

La ganancia por la venta de televisores es 70 + 125 = 195 millones de pesos
La ganancia por la venta de computadores es 80 + 50 = 130 millones de pesos

Esta conclusion no es cierta pues la gananda por la venta de compufadores es menor gue la gananda por la venta de
televisores por 65 millones de pesos.

D.

Total ganancias ventas de contado = 50 + 125 = 175 millones de pesos
Total ganancias ventas a crédito =80 + 75 = 152 millones de pesos

Esta conclusion es cierta pues las ganancias por ventas de contado superan en 20 millones de pesos las ganancias por la
venta a crédito.

Respuesta: D

Tema: Analisis de graficos estadisticos



La siguiente grafica representa la posicion y, en metros, de un sistema masa-resorte una vez se pone a oscilar, en fundon

del tiempo ¢ dado en segundos.
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La amplitud y el permodo de la funcién son, respectivamente
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Recordemas que el concepto de amplitud de onda aparece en el terreno de a fisica y se vincuia al valor més alto que
registra una variable, midiendose desde el punio medio o de equilibrio, A\
\\

Entonces para este caso: \
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Desde el pico inferior al pico superior mide 0.02 m, tal como muestra la anterior figura; por ende, tal como la amplitud es la
medida desde el punto medio (sefialado con verde) dividimos 0.02/2 = 0.01, de manera que la amplitud es de 0.01 m.

Por otra parte, el periodo de una onda es el tiempo transcurndo entre 2 puntos equivalentes de la onda, como muestra la
siguiente figura:
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Por ende, el penodo es 2 segundos.

En conclusion, tenemos que la amplitud es 0.01 m vy el periodo es 2 segundos.

Respuesta: C

Tema: funciones (movimiento armoénico)



La siguiente grafica representa la posicion y, en metros, de un sistema masa-resorte una vez se pone a oscilar, en fundon

del tiempo ¢ dado en segundos.

o0

+
A

frs)

v

La funcién que representa el movimiento de dicho sistema esta dada por la expresion

A. v=001 Sen(mt) + 0.01
B y=002 Sen(mt)-0.01
C. y=0.01 Sen(mt)-0.01
D. »=0.02 Sen(xt) + 0.01



La expresion general del movimiento armoénico simple es:
¥ = A sen{wt+ @)

A = es la amplitud

w = frecuenca angular
t = periodo

O = fase inicial

Entonces hallaremos cada una de las partes que componen la expresion de este movimiento:

v A= Amplitud
Recordemos que el concepto de amplitud de onda aparece en el terreno de la fisica y se vincula al valor mas alto
que registra una varnable, midiendose desde el punto medio o de equilibrio.

Entonces para este caso:
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Desde el pico inferior al pico superior mide 0.02 m_ tal como muestra [a antenior figura: por ende, como a amplitud es la
medida desde el punto medio (seralado con verde) dividimos 0.022 = 0.01, luego [ amplitud es de 0.01 m

v t=periodo
El periodo de una onda es el tiempo transcurmdo entre 2 puntos equivalentes de la onda, como muestra la siguiente
figura:
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v w = frecuencda angular

[_u::z-]:[ :.E]I =TT
periodo 2
v 6 = fase inicial

la faseinicial es cero pues la grafica inicia en el tiempo igual a cero.

Entonces reemplazamos los datos en la expresion general:

y = A sen(wt+ §)
y=0.01 sen(mf)

y como la onda esta frasladada del origena 0.01, se le debe sumar a la expresion, quedando:
y = 0.01 sen(mt)+ 0.01

Respuesta: A

Tema: movimiento arménico simple



Una universidad tiene mas de 100 y menos de 150 profesores de plantay en total destina 300 millones de pesos para su
nomina. El salario promedio Sp, en millones de pesos, de cada profesor esta dado por

2<5p<3

2<5p

2<h 30
J=dp<d

oo o>

Eltotal de la nomina de 300 millones lo dividimos en la cantidad de profesores, primero entre 100:

300.000.000 = 3.000.000
100

Asi que cuando son 100 profesores el salano promedio por profesor es de 3 millones de pesos.

Luego dividimos entre 150:

300.000.000 = 2.000.000
150

Asi que cuando son 150 profesores el salano promedio por profesor es de 2 millones de pesos.
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-~ Pero como [a universidad fiene mas de 100 y menos de 150 profesores, el salario promedio (Sp) estard entie 2y 3 Q
millones de pesos, 0 sea, mas de 2 millones, pero menos de 3 millones, ast
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Respuesta: A

Tema: Desigualdades




